

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету

Освітня програма «**Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва**»

ступінь вищої освіти **бакалавр**

Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 01.12.2023 р. по 30.12.2023 р.

<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/13413/proyektopp133gmbak.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
Академічна спільнота	Харак Руслан	Доцент кафедри механічної та електричної інженерії Полтавського державного аграрного університету, м. Полтава	Внести зміни до назви ОК «Конструювання автомобілів і тракторів», оскільки термін «конструювання» передбачає функціонування машини протягом усього життєвого циклу: від проектування до утилізації. За відведену кількість кредитів такого результату досягнути дуже важко. Основними засобами в сільськогосподарському виробництві є трактори, частка яких за різними дослідженнями та статистичними даними	Враховано. ОК 29 викладено в новій редакції «Трактори та автомобілі»

Категорія стейкголдців	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
			становить до 70%. Тому назву ОК запропоновано в наступній редакції: «Трактори і автомобілі».	
	Скрипник Вячеслав	Професор кафедри механічної та електричної інженерії Полтавського державного аграрного університету, м. Полтава	Внести до переліку обов'язкових освітніх компонент, що надасть можливість здобувачам ознайомлюватися з будовою засобів механізації, обирати і застосовувати потрібні машини та обладнання для сільськогосподарського виробництва	Враховано. Додано ОК 17 «Засоби механізації»
Зовнішні стейкголдери (представники роботодавців)	Берега Сергій	Керівник технічного відділу ПП «Лубнимаш», м. Лубни	Ввести ФК та ПРН, спрямовані на ознайомлення з обладнання для первинної переробки сільськогосподарської сировини	Взято до уваги
	Рясков Сергій	Заступник директора з виробництва. ТДВ «УКРОЛІЯПРОДУКТ»	Запропоновано використовувати виробничу базу підприємства "Укроліяпродукт" у спільних проєктах для розвитку та підтримки	Враховано

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
			дуальної освіти здобувачів даної ОП	
	Корнієнко Володимир	Директор ТОВ «Агрітехнікс», село Петропавлівська Борщагівка, Бучанський район, Київська обл.	Подальше удосконалення практичної підготовки за рахунок збільшення тривалості практичної підготовки студентів ОП	Не враховано, так як відсоток кредитів практичної підготовки обґрунтована стандартом
Здобувачі вищої освіти	Глуценко Олександр	Здобувач освітнього ступеня бакалавр за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування Полтавського державного аграрного університету, м. Полтава	Впровадження англomовних тем в межах навчальних дисциплін для засвоєння професійної термінології для можливості роботи з інструкціями з роботи металообробного обладнання	Враховано. В межах вивчення ОК 27 «Технологічні основи машинобудування» буде поєднано вивчення окремої термінології англійською мовою

Категорія стейкголдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
	Закревський Антон	Здобувач освітнього ступеня бакалавр за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування Полтавського державного аграрного університету, м. Полтава	Було б доцільно перенести дисципліну «Конструювання автомобілів і тракторів» на курс раніше, щоб полегшити засвоєння дисципліни «Розрахунок і конструювання машин»	Враховано. Відповідний ОК перенесено на 3-ій курс 2-ий семестр